Manželská a psychologická poradna

     Family poradna je manželská a psychologická poradna se sídlem v Olomouci. Klienti, kteří jsou často i z jiných měst nebo krajů, se obracejí na poradnu nejčastěji s vztahovými a rodinnými problémy nebo s potřebou individuálního psychologického poradenství. Family poradna nabízí též rodinnou mediaci. Při rozšiřování své působnosti nyní připravila Family poradna ve spolupráci s vedením obce zajímavou akci – první klient s bydlištěm v obci má vstupní konzultaci zdarma, stačí při objednávce termínu sdělit název obce. Dovolte nyní představit vám Family poradnu blíže.
     Manželská poradna může poskytnout kromě konzultací k manželským a vztahovým problémům také před- a porozvodové poradenství, poradit ve vztazích s dospívajícími dětmi nebo při výchovných problémech s menšími dětmi. Dalšími tématy mohou být závislost partnera /alkoholismus, gamblerství apod./, krize středního věku, nevěra partnera nebo mezigenerační konflikty. Obvykle přichází na konzultaci jeden z partnerů, který má zájem něco řešit. Je-li to vhodné a možné, často pak probíhají párové konzultace, které posouvají vztahový problém k jeho uspokojivému vyřešení, nebo také k poznání, že rozchod je vhodným řešením dlouhodobé partnerské krize. Family poradna má i speciální program pro rodiny s hendikepovanými dětmi.
     Psychologická poradna je zaměřena na řešení individuálních potřeb klientů. Snad každý z nás se v životě dostane do složité situace, kdy ocení realistický náhled a názor nezaujaté osoby. Ne vždy je vhodné řešit svoje problémy s kamarádkami v kavárně nebo s kamarády u piva, také příbuzní bývají jako rádcové spíše nevhodní. V poradně máte jistotu, že důvěrné informace zůstanou mezi čtyřma očima a nebudou kolovat po širokém okolí i v době, kdy už budete v jiné životní etapě. Typickými životními situacemi pro konzultace se psychologem bývá osobní bilance jako reakce na pociťovanou nespokojenost se svým životem, úmrtí v rodině, ztráta zaměstnání a s tím spojená nutnost změnit zásadněji životní směřování. Dalším okruhem témat může být přepracování a stres, závislost blízké osoby, problematičtí nadřízení a podřízení. Řada z nás má také v sobě bariéry a obavy v určitých životních situacích. Ty nám pak znepříjemňují život a brání v  dalším růstu ve vztazích nebo v práci.
     Rodinná mediace je další významnou agendou Family poradny. Dosud je zvykem soudit se při rozvodech o byt, majetek a především o dítě. Již jen označení stran žalobce – žalovaný navozuje negativní emoce a po „úspěšném“ soudním řízení bývalí partneři a do budoucna stále rodiče svých dětí často spolu nejsou schopni v klidu komunikovat. Rodinná mediace je mimosoudním řešením rozvodových sporů o majetek a dítě. Rozcházející se partneři se sejdou na neutrální půdě v poradně a za účasti školeného mediátora se pokusí dohodnout se na vypořádání bydlení, majetku a zejména péči o dítě do budoucna. Mediátor jednání usměrňuje a zaznamenává dosaženou shodu v jednání do písemné mediační dohody. Ta potom slouží jako podklad pro souhlasný návrh soudu, který mediační dohodu, neodporuje-li zájmům dítěte, stvrdí ve formě rozsudku či smíru. Mediační řízení je podstatně rychlejší a levnější než sporné soudní řízení, zejména však zachovává dobré vztahy do budoucna mezi rodiči dětí, které bývají rozchodem nejvíce ohroženy.
     Family poradna sídlí nedaleko centra Olomouce v příjemném a diskrétním prostředí. Jednou ze zásad jsou krátké objednací lhůty pro vstupní konzultaci – ve Family poradně dobře vědí, že klient má pro kontakt zpravidla naléhavý důvod. Sjednat konzultaci je možné e-mailem nebo telefonicky. 
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