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B. stručný technický popis
SO 101 se nachází v intravilánu obce Bělkovice-Lašťany a řeší rekonstrukci místní komunikace, parkovacích stání a parkoviště a novostavbu chodníků. Řešený úsek je veden od zastávky Bělkovice-Lašťany, Lašťany, garáž až po areál fotbalového hřiště. Návrhová rychlost je 50 km/h. Účelem objektu je celková oprava komunikací včetně výstavby nových chodníků, které budou navazovat na již vybudované. Budou zachovány všechny vjezdy k přilehlým nemovitostem a řádně výškově napojeny. Dále bude opraven povrch u točny u autobusové zastávky Bělkovice-Lašťany, Lašťany, garáž a dojde také k vymezení parkovacích stání v řešeném úseku. Zejména před areálem koupaliště a fotbalového hřiště dojde ke zpevnění plochy asfaltovým krytem a k přesnému vyznačení jednotlivých parkovacích míst. Budou upraveny a navázány zelené plochy v okolí komunikací. V rámci objektu dojde ke kácení 8 stromů (prostor točny autobusů a plochy před tenisovými kurty a koupalištěm) a k odstranění stávající výsadby keřů v rozsahu 331m2 (plocha po pravé straně podél komunikace – „túje“ a plochy před tenisovými kurty a koupalištěm). Náhradní výsadba bude provedena na určených místech. 
Stávající stav

Komunikace je obousměrná a je proměnné šířky zpevnění asfaltovým povrchem  5,0 – 6,0m. Stávající chodník končí na začátku úseku a je šířky 1,65m. Prostor točny autobusů je nerovný a celá plocha je neuspořádaná. Uprostřed točny je nástupní hrana autobusové zastávky, zastávkový přístřešek a informační tabule. V místě točny bývá přes noc odstavený autobus a parkují zde i osobní vozy. Po levé straně komunikace je zástavba s četnými vjezdy, po pravé straně jsou mezi točnou a koupalištěm křižovatky s dalšími místními komunikacemi a vjezdy k domům a je zde i výsadba vzrostlých tují. Prostor před areálem koupaliště je nezpevněný a tvoří ho jedna neuspořádaná plocha. Na této ploše jsou u budovy koupaliště umístěny kontejnery na tříděný odpad. Povrch hlavní komunikace je nevyhovující, s častými vysprávkami nebo lokálními a plošnými poruchami, v některých úsecích s místními propady. Příčný sklon povrchu svádí dešťové vody k obrubám a do stávajících vpustí a ve velké části do zelených ploch v okolí komunikace. Obruby u stávajících chodníků a komunikací jsou betonové.
Veřejné osvětlení je v řešeném úseku umístěno na stožárech NN umístěných v zahradách domů po levé straně komunikace

Návrh řešení

Začátek stavebního objektu (prac. staničení 0,000) je v napojení na stávající komunikace, která dále pokračuje ve směru do centra obce.. Konec stavebního objektu (prac. staničení 0,340 73) je u začátku oplocení fotbalového hřiště.

Komunikace bude vedena jako obousměrná. 
Nová konstrukce vozovky komunikace se na stávající konstrukci napojí stupňovitě. Spára v místě napojení nového povrchu na stávající bude zaříznuta a řádně zalita pružnou asfaltovou zálivkou.

Komunikace bude provedena v základní kategorii MO2 8,5/7/50.
Účelem stavebního objektu SO 101 (od zastávky Bělkovice-Lašťany, Lašťany, garáž až po areál fotbalového hřiště) je celková oprava komunikace včetně výstavby nového chodníku, který bude navazovat na již vybudovaný po levé straně komunikace ve směru k areálu fotbalového hřiště. Komunikace je v délce 340,73m vedena v kategorii MO2 8,5/7/50. Šírka mezi obrubami bude 6,0m (2 x 3,0m) a chodník po levé straně bude šířky 2,25m.
U řešeného chodníku i komunikace budou zachovány všechny vjezdy k přilehlým nemovitostem a řádně výškově napojeny.
Dále bude opraven povrch u točny u autobusové zastávky Bělkovice-Lašťany, Lašťany, garáž a točna bude usměrněna vybudováním ostrůvku pro zpřehlednění napojení komunikace od obytných domů. U točny dále dojde k vydláždění krátkého spojení mezi chodníkem mezi domy č.p. 305 a 307. Středový ostrůvek točny bude upraven a bude zřízena ještě jedna nástupní hrana délky 15m (u komunikace), která bude umožňovat jak zastavení v autobusové zastávce, tak bezpečné stání autobusu při odstávkách přes noc nebo během víkendu. Autobus druhé linky tak bude neustále možné zastavovat u druhé nástupní hrany a také nebude blokován průjezd točnou. Dojde také k vymezení parkovacích stání v řešeném úseku. V místě točny autobusů bude vybudováno 5 nových parkovacích stání, aby nedocházelo k stání vozidel v prostoru točny autobusů. U nového oddělujícího ostrůvku točny budou zřízena dvě nová parkovací stání. V místě točny bude zachován stávající zastávkový přístřešek. Budou vybudovány plochy na které budou přesunuty stojany na kola a lavička a také bude přesunuta informační tabule a bude umístěna vedle stávajících.
Další parkovací stání (4) budou umístěna podél komunikace mezi obslužnými komunikacemi k zástavbě po pravé straně. Okolo těchto stání bude v šířce 0,5m proveden jako manipulační prostor pruh z VŠ. 
Před areálem koupaliště a fotbalového hřiště dojde ke zpevnění plochy asfaltovým krytem a k přesnému vyznačení jednotlivých parkovacích míst, která budou ze zatravňovacích dlaždic (mimo místa vyhrazených pro vozidlo přepravující osobu těžce postiženou nebo těžce pohybově postiženou). Pro co největší kapacitu parkoviště budou podél obou areálů zřízena kolmá a šikmá (60°) parkovací stání. U budovy koupaliště bude vybudován nový chodník. Pruh zeleně mezi plochou parkoviště a řešenou komunikací bude zachován, pouze rozměrově upraven. Plot a brána pro vjezd do areálu koupaliště bude směrově posunuty a tím vytvoří novou plochu pro umístění kontejnerů na odpad (oplocení i brána budou nové, kontejnery budou využity stávající). Ve staničení 0,212 68 – 0,240 00 budou z důvodu vyrovnání výškového areálu u areálu tenisových kurtů umístěny betonové palisády výšky 600mm. Na nově vytvořené ploše u vchodu do areálu koupaliště budou umístěny nové stojany na kola.
U vjezdu ve staničení 0,335 budou z důvodu odvodnění vjezd uloženy žlabovky š. 300mm do betonového lože. Žlabovky budou vyústěny do zeleného pásu mezi komunikací a chodníkem.

Na styku nového chodníku a betonových zídek oplocení a budov bude položena hydroizolační folie HDPE.
V úseku dojde ke kácení 8 stromů (prostor točny autobusů a plochy před tenisovými kurty a koupalištěm) a k odstranění stávající výsadby keřů v rozsahu 331m2 (plocha po pravé straně podél komunikace – „thuje“ a plochy před tenisovými kurty a koupalištěm). Zelený pás oddělující komunikací a parkoviště a stejně tak zelený pás po pravé straně komunikace podél zástavby budou osazeny vhodnou keřovou výsadbou. Na zelené ploše středového ostrůvku autobusové točny je možné umístit náhradní výsadbu stromů, nesmí však zasahovat do rozhledových poměrů v tomto úseku. 
Na konci úseku bude komunikace napojena na stávající stav a bude zde zřízen zelený pás, který v budoucnu umožní pokračování komunikace ve zvolené šířce podél areálu fotbalového hřiště. 
Jako prvky pro zklidnění dopravy budou na komunikaci vybudovány 2 příčné zpomalovací prahy. Jeden na začátku úseku ve staničení 0,004 50, druhý ve staničení cca 0,275. Prahy jsou uvažovány délky 7m a výšky 7,5cm a budou zhotoveny z žulových kostek. V místě zpomalovacích prahů bude snížen chodník, aby byla zachována výška prahu 7,5cm a zároveň bylo možné využití prahů jako míst pro přecházení a chodník tak byl těchto místech nad plochou prahu max. 2cm
Povrch komunikace bude asfaltobetonový, se základním příčným sklonem 2,5% a na začátku a konci úseku navázán na stávající stav. 

Pláň v místech jejího dosažení bude odvodněna příčným sklonem 3,0 %.

Na konci úseku bude komunikace napojena na stávající stav komunikace.

Opravované a nové uliční vpusti UV1-19 budou napojeny do kanalizace (UV7, UV9 a UV 10 budou provedeny jako podobrubníkové. Přípojky dešťových vpustí budou provedeny z potrubí PVC DN 150 SN 8, s těsněním na gumový kroužek. Pod potrubí bude provedeno zhutněné pískové lože 150 mm a potrubí bude zasypáno. Protože se jedná o trasu vedenou v pojížděné ploše, bude nutno provést zásyp nestlačitelnou zeminou. Montáž potrubí bude prováděna podle pokynů výrobce. 

C. vyhodnocení průzkumů a podkladů

Při zpracování projektu byli použity tyto podklady:

· polohopisné a výškopisné zaměření lokality, včetně podkladů pro katastr nemovitostí.
· vyjádření správců sítí,

· připomínky účastníků jednání o projektu,

· místní šetření, prohlídka na místě stavby včetně pořízení fotodokumentace zájmového území a terénu
· ČSN 73 6005 Prostorové uspořádání sítí technického vybavení,

· ČSN 73 6102 Projektování křižovatek na pozemních komunikacích,

· ČSN 73 6110 Projektování místních komunikací,

· TP 65 Zásady pro dopravní značení,

· TP 170 Navrhování vozovek pozemních komunikací.
Na základě těchto podkladů byl proveden návrh komunikace.
Diagnostika vozovky, geologický průzkum
Byla provedena diagnostika vozovky v řešených úsecích (TPA ČR, s.r.o.): V souladu s TP 87 tab. 7 je komunikace klasifikovatelná převážně stupněm 4 nebo 5 jako nevyhovující stav respektive havarijní stav. Dominantními poruchami jsou poruchy spojené s degradací asfaltových vrstev krytu. Konstrukce vozovky je na celém předmětném úseku v zásadě homogenní vyjma lokálních odlišností. Rozdíly jsou dány odlišnou mocností PM vrstev. Podkladní vrstva je tvořena SDK 0/45, která je provedena ve většině trasy na vrstvě, pravděpodobně lomového odvalu klasifikovaného jako G3 GF. Zastižené zeminy v podloží jsou vhodné až podmínečně vhodné. Hlavní důvody pro stávající úroveň a způsob porušení konstrukce vozovky je v celém předmětném úseku degradace, zestárnutí pojiva vrstev stmelených asfaltem, případně dehtovým nebo asfalto-dehtovým pojivem

Inženýrské sítě

Stávající inženýrské sítě jsou v situaci zakresleny pouze orientačně. Před zahájením stavebních prací je nutné u jednotlivých správců zajistit jejich vytyčení. Při realizaci akce v blízkosti inženýrských sítí musí být dodrženy veškeré platné normy a předpisy pro ochranná pásma, aby nedošlo k poškození, omezení nebo zamezení přístupu k vedení.
Inženýrské sítě v okolí stavby:
Vodovody  (INSTA CZ s.r.o.) 

Kanalizace (obec Bělkovice-Lašťany)

Plynovody (RWE Distribuční služby, s.r.o.) STL

Elektrokabely (ČEZ Distribuce a.s.)  NN a VN

Sdělovací kabely (Česká telekomunikační infrastruktura a.s.) nadzemní i podzemní vedení, optické i metalické kabely

Veřejné osvětlení a rozhlas (obec Bělkovice-Lašťany)

· Požadavky a podmínky realizace jednotlivých majitelů a správců sítí, viz. dokladová část.

· Povrchové znaky inženýrských sítí budou upraveny dle nové polohy nivelety vozovky.

· Poklopy kanalizace,kryty šoupátek a ostatní povrchové znaky inženýrských sítí budou přizpůsobeny nové niveletě vozovky.
· Při provádění stavby nesmí dojít k ohrožení provozu nadzemních vedení.
· Vedení sdělovacích kabelů bude splňovat podmínku dodržení vzdálenosti 0,5m od vnější hrany obrubníků. Pokud je tato vzdálenost menší, budou kabely stranově přesunuty, aby byla podmínka splněna.
D. vztahy komunikace k ostatním objektům stavby

Navazující stavební objekty:

Na SO 101 – Zastávka garáže - koupaliště navazují stavební objekty SO 401 – Veřejné osvětlení – zastávka garáže – koupaliště a SO 403 – Přeložka sdělovacího kabelu (garáže – koupaliště). 

Na základě smlouvy o přeložce zpracovává projekt pro SO 403 pro firmu Česká telekomunikační infrastruktura a.s. firma K.V.Z. spol. s r.o. projektem „VPIC Bělkovice-Lašťany, místní komunikace“ 
Odstranění zpevněných ploch nad překládanými kabely je součástí SO 101.
Navazující stavby:
V průběhu projekčních prací byly zjištěny následující stavby, se kterými je nutná koordinace v průběhu realizace stavy „Úprava místních komunikací v obci Bělkovice – Lašťany“:

„Oprava chodníku od parlamentu po kapličku“ – NELL PROJEKT s.r.o. 

E. návrh zpevněných ploch

Zemní práce

Zemní práce spočívají v odtěžení podkladních vrstev a úpravě zemní pláně. Zemní pláň navrhovaných komunikací musí být zhutněna na hodnotu modulu přetvárnosti Edef = min. 45 Mpa. Zemní pláň navrhovaných chodníků musí být zhutněna na hodnotu modulu přetvárnosti Edef = min. 30 Mpa Zemní těleso i zpětné zásypy budou provedeny ze zeminy vhodné pro násypy, hutněné po 300m, ID= 0,85, PS 100%. Těleso komunikace bude provedeno dle ČSN 73 61 33 – Návrh a provádění zemního tělesa pozemních komunikací. 
Směrové a výškové řešení

Směrově je komunikace navržena s ohledem na průběh stávající komunikace. 
Výškové řešení vychází ze stávajícího stavu komunikace a je navrženo dle stávajících vjezdů a případně dle polohy stávajícího chodníku. Výškově je komunikace navržena dle stávajícího stavu s minimálním podélným sklonem 0,32 % a maximálním 2,43 %. Výškové řešení respektuje stávající stav komunikace, vjezdy a potřeby odvodnění. Podélně komunikace klesá od konce úseku z jeho začátku.
Vzhledem k charakteru stavebních prací nedojde ke změně či dokonce zhoršení rozhledových poměrů.
Konstrukce komunikace
Skladba vozovky při úpravách komunikace je navržena dle diagnostiky a návrhu konstrukce vozovky provedeným firmou TPA ČR, s.r.o a dle TP 170.
Konstrukce vozovky (hlavní komunikace):   

ACO 11+


 


40mm

ACP 16+


 


50mm

SDK 0/63





250mm

---------------------------------------------------------------------

Celkem 





340mm
Konstrukce vozovky (komunikace v prostoru před koupalištěm):   

ACO 11+


 


40mm
ACL 16+


 


60mm

ACP 16+


 


50mm

ŠD A 0/32





150mm 

ŠD A 0/63





150mm

---------------------------------------------------------------------

Celkem 





450mm

Konstrukce nepojížděného chodníku: 

DL (cementobetonová dlažba zámková)

60mm

L (hrubé drcené kamenivo 4/8)


30mm

ŠD A 0/32





150mm

---------------------------------------------------------------------

konstrukce celkově


     
       
240mm

Konstrukce pojížděného chodníku, vjezdů a parkovacích stání: 

DL (betonová dlažba zámková)


80mm

L (hrubé drcené kamenivo 4/8)


40mm

ŠD A 0/32





200mm

---------------------------------------------------------------------

konstrukce celkově


     
       
320mm

Konstrukce parkovacích stání u koupaliště: 

DL (vegetační dlažba vyplněná drceným 

100mm
       kamenivem fr. 4-8)
L (štěrkodrť fr. 4/8)




30mm
DK (drcené kamenovo fr. 8/16)


100mm

DK (drcené kamenovo fr. 16/32)


200mm
ŠP (štěrkopísek)




100mm

---------------------------------------------------------------------

konstrukce celkově


     
       
530mm
Konstrukce zpomalovacích prahů: 

DL (žulové kostky – 100x100)


100mm

L (hrubé drcené kamenivo 4/8) 


50mm

SC C 8/10





160mm 

ŠD A 0/32





200mm

---------------------------------------------------------------------

konstrukce celkově


     
       
510mm

Konstrukce napojení na nezpevněné cesty na šířku 1,0m:

VŠ (vibrovaný štěrk)




200mm

---------------------------------------------------------------------

konstrukce celkově


     
       
200mm

Návrh jednotlivých konstrukcí byl proveden dle diagnostiky a TP 170.

Tyto skladby vozovky je potřeba dodržet ve všech místech upravovaného úseku dle jednotlivých úseků.
Mezi živičnými vrstvami ACO a ACP u hlavní komunikace bude použit spojovací postřik kationaktivní asfaltovou emulzí, zbytkové množství pojiva 0,40 kg/m2, mezi živičnými vrstvami a vrstvou SDK infiltrační postřik kationaktivní emulzí, zbytkové množství pojiva 1,0 kg/m2. U vozovky komunikace v prostoru před koupalištěm bude mezi ACO a ACL a mezi ACL a ACP použit spojovací postřik kationaktivní asfaltovou emulzí, zbytkové množství pojiva 0,4 kg/m2, mezi živičnými vrstvami a vrstvou ŠD infiltrační postřik kationaktivní emulzí, zbytkové množství pojiva 1,0 kg/m2.
V řešeném úseku bude uložen silničního obrubníku 1000/150/250 do betonového lože C 12/15 X0, chodníkový obrubník bude užit 1000/100/200. U vjezdů a místa pro přecházení budou užity přechodové a nájezdové typy silničních obrubníků. Výška silniční obruby nad vozovkou mimo vjezdy bude 15cm.
Pro nástupní hranu autobusových zastávek budou užity bezbariérové obrubníky HK 400/330/1000, pro náběhové kusy u nástupní hrany zastávky budou použity obrubníky HK 400/330-310/1000 – NP(NL) a pro přechodové kusy budou použity obrubníky HK 400/310-H25/1000 – NP(NL).

Opatření pro osoby s omezenou schopností pohybu a orientace:
Trasy pro pěší budou doplněny o nové chodníky, které budou navazovat na již vybudované úseky. Při úpravě povrchu chodníků budou provedeny nové bezbariérové úpravy a to umístěním varovných pásů u vjezdů k nemovitostem a varovného pásu pro ukončení chodníku na konci úseku. Budou navržena nová místa pro přecházení. V místech pro přecházení bude obrubník 0,02 m nad vozovkou, hrana bude odlišena hmatným varovným pásem šířky 0,40 m. Varovný pás bude zřízen po celé délce obrubníku s výškou menší než 0,08 m nad vozovkou. V místě pro přecházení bude ve směru přecházení proveden signální pás šířky 0,80 m, ukončený u vodící linie. Signální pás bude od varovného pásu odsazen o 0,30 m a u naváděcí části bude délky min. 1,5m. Vodící linii, na kterou bude signální pás místa pro přecházení navazovat, bude tvořit obrubník vyvýšený 0,06 m nad chodník a případně betonová zídka stávajícího oplocení.
Příčný sklon chodníku bude max. 2 %, příčný sklon rampových částí max. 10 %.

Materiálová specifikace:

Veškeré hmatové prvky zajišťující samostatný pohyb osob se zrakovým postižením („stanovené výrobky“ ve smyslu zákona 22/1997 Sb.) budou odpovídat požadavkům Nařízení vlády 163/2002 Sb. ve znění NV 312/2005 Sb. a shoda prokázána dle návodů TN TZÚS 12.03.04 - 06.

Zeleň a úpravy ploch

V úseku dojde ke kácení 8 stromů (prostor točny autobusů a plochy před tenisovými kurty a koupalištěm) a k ostranění stávající výsadby keřů v rozsahu 331m2 (plocha po pravé straně podél komunikace – „túje“ a plochy před tenisovými kurty a koupalištěm). Zelený pás oddělující komunikací a parkoviště a stejně tak zelený pás po pravé straně komunikace podél zástavby budou osazeny vhodnou keřovou výsadbou. Na zelené ploše středového ostrůvku autobusové točny je možné umístit náhradní výsadbu stromů, nesmí však zasahovat do rozhledových poměrů v tomto úseku. 

Přehled kácených stromů je součástí příloh č.2 a 3 této technické zprávy.

V rámci celé stavby budou upraveny dotčené zelené plochy ohumusováním tl. 150mm a zatravněním. 

F. VODNÍ REŽIM, ODVODNĚNÍ, OCHRANA POZ. KOMUNIKACE

Odvodnění povrchu komunikace je navrženo příčným sklonem 2,5 % ke kraji komunikace a do volného terénu nebo do uličních vpustí. Pro odvodnění budou opraveny stávající vpusti ,některé stávající budou přesunuty a dále budou doplněny nové uliční vpusti. Vybuduje se 19 nových uliční vpustí (z toho 3 budou podobrubníkové), napojené přípojkami PVC DN150 SN 8 do stávající dešťové kanalizace. Vpusti budou v provedení s kalovým košem a kalovou prohlubní. Nové uliční vpusti budou umístěny min 1,0m od stávajících plynárenských zařízení.  
Je nutné dbát na řádné vyspádování vozovky směrem k uličním vpustem. 
V místech, kde dojde k zásahu až na zemní pláň, bude tato pláň odvodněna příčným sklonem 3,0 %.
Proti vzlínání vody z podloží je konstrukce vozovky chráněna uspořádáním konstrukčních vrstev, které kapilární vzlínavost zeminy přerušují.
G. NÁVRH DOPRAVNÍHO ZNAČENÍ, ZAŘÍZENÍ…
Vodorovné dopravní značení bude nově umístěno zejména u míst vyhrazených pro parkovací stání a u autobusové zastávky. Svislé dopravní značení bude upraveno podle navrhované dopravní situace v řešených úsecích, dále dojde k doplnění svislého značení parkovišť a značek upravující přednost. Úpravy svislého i vodorovného dopravního značení jsou vyznačeny na výkrese „C.1.1.07 - situace dopravního značení“.
H. ZVLÁŠTNÍ PODMÍNKY PRO VÝSTAVBU NEBO ÚDRŽBU

Zvláštní podmínky pro výstavbu nebo údržbu se nestanovují.
I. VAZBY NA TECHNOLOGICKÁ ZAŘÍZENÍ 
Nejsou.

J. VÝPOČTY, STATIKA 
Vzhledem k použití obvyklých konstrukcí byl návrh konstrukce komunikace proveden dle TP 170. Žádné další výpočty se nezpracovávaly.
K. ŘEŠENÍ PŘÍSTUPU a užívání veřejně přístupných komunikací a ploch souvisejících se staveništěm osobami s omezenou schopností pohybu a orientace   

Plocha staveniště bude v místě návaznosti na okolní chodníky a komunikace ohrazena zábranami  odpovídajícího tvaru, případně prostor zařízení staveniště bude oplocen a vjezd uzavřen branou. 
Při nedodržení průchozího prostoru nebo při celé uzavírce se navrhne bezpečná a vzdálenostně přiměřená náhradní bezbariérová trasa a to včetně přechodů pro chodce. Tato trasa musí být označena mezinárodním symbolem přístupnosti. Lávky přes výkopy musí být široké min. 0,9 m s výškovými rozdíly nejvíce do 0,02 m a po obou stranách musí mít opatření proti sjetí vozíku, jako je spodní tyč zábradlí ve výšce 0,10 - 0,25 m nad pochozí plochou nebo sokl s výškou min. 0,10 m. Pokud se pro pochozí plochu použije rošt, musí mít mezery ve směru chůze nejvýše 0,015 m. Vnitřní i vnější pochozí plochy musí být řešeny tak, aby byla důsledně dodržena vodicí linie pro osoby se zrakovým postiženým. Takto musí být zabezpečeny také předměty a konstrukce s bočními stěnami nesahajícími až k zemi nebo podlaze a výkopy staveniště.

Obecné technické požadavky zabezpečující bezbariérového užívání staveb, pozemních komunikací a veřejného prostranství řeší „Příloha č.1 a 2 k Vyhlášce č.398/2009 Sb.“
Zpracoval:  3/2017 Ing. Tomáš Lýsek
Příloha:
1 - Tabulka souřadnic


2 – Tabulka inventarizace a kácení dřevin


3 – Situace inventarizace dřevin a plán kácení
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Úpravy místních komunikací v obci Bělkovice – Lašťany

