A 

Průvodní zpráva a souhrnná zpráva 
   A.1 

Identifikační údaje

   A.1.1 
Údaje o stavbě

   a) 

název stavby:

DEMOLICE RODINNÉHO DOMU LAŠŤANY Č.P.421
  b)  

místo  stavby  (adresa,  čísla popisná, katastrální území, parcelní čísla pozemků):

Bělkovice – Lašťany, část Lašťany č.p.421, parc.č. 512/2 k.ú.Lašťany 

   c) 

předmět projektové dokumentace:



PD v rozsahu pro demolici stavby 
(bourací práce dle přílohy č.8 vyhlášky č.499/2006 Sb)

d) archivační číslo: 


QQQ / 16 - S

   A.1.2 
Údaje o stavebníkovi

   a) 

jméno, příjmení a místo trvalého pobytu (sdružení) 



Obec Bělkovice - Lašťany, č.p. 139 Bělkovice - Lašťany, 783 16, IČ: 00298654
   A.1.3 
Údaje o zpracovateli projektové dokumentace

   a)  

jméno,  příjmení,  obchodní  firma,  IČ:



SPZ DESIGN, s.r.o., Šternberská 73/8, Týneček, Olomouc 779 00

   b)  

jméno  a  příjmení hlavního projektanta



Ing. Karel Chadima, Opatovec 132, Opatovec 56802, čkait: 1202071
   A.2 

Seznam vstupních podkladů

   A.3 

Údaje o území

   a) 

údaje o území, ve kterém se odstraňovaná stavba nachází
Místo, kde se má navrhovaná demolice stávajícího objektu rodinného domu realizovat se nachází uvnitř v současnosti zastavěného území obce Bělkovice - Lašťany, část Lašťany, mezi stávajícími objekty rodinných domů. Jedná se o komplexní demolici stávajícího objektu sloužícího původně k trvalému bydlení, který má přiděleno č.p. 421, nachází se v obci Bělkovice - Lašťany, část Lašťany. 
Stavební objekt – původní rodinný dům je situován na parcele č. 512/1 v k.ú. Lašťany, obec Bělkovice - Lašťany, část Lašťany. Jedná se o stávající budovu ke které jsou provedena přípojky zařízení technické infrastruktury, je k ní proveden sjezd z stávající komunikace procházející obcí Bělkovice - Lašťany, část Lašťany a je oplocen po celém obvodu stávajícím drátěným oplocením a původní zděnou zídkou. Parcela s předmětným objektem určeným k demolici je generelně rovná. 
Na části dvora jsou realizovány původní zpevněné plochy (odstavné stání a pochozí plochy). Většina ploch není zpevněna a je kryta travní výsadbou. 
b)  
údaje  o ochraně území podle jiných právních předpisů, (památková rezervace,  památková  zóna,  zvláště  chráněné  území, záplavové území apod.)

Parcela, kde se má navrhovaná demolice objektu předmětného rodinného domu realizovat se nenachází v zóně, kde by bylo vymezeno žádné ochranné pásmo, nenachází se zde žádná památková rezervace, památková zóna ani jiné zvlášť chráněné území. Parcela č. 512/1 k.ú. Lašťany, obec Bělkovice - Lašťany, část Lašťany, se stávajícím objektem rodinného domu, se nenachází v místech, které by byly opakovaně postiženy záplavami.  

   c) 

údaje o splnění požadavků dotčených orgánů

K navržené demolici objektu stávajícího rodinného domu pro stavebníka, Obec Bělkovice - Lašťany, sídlem Bělkovice – Lašťany č. 139, Bělkovice - Lašťany 783 16, se doposud nevyjádřily žádné k tomu oprávněné dotčené orgány státní správy ani jiné záměrem dotčené instituce a správci zařízení technické a dopravní infrastruktury. 
Všechny v průběhu řízení zjištěné požadavky dotčených orgánů státní správy budou do této PD následně zapracovány, nejpozději však do navazujícího stupně projektu – do PD realizaci demoličních prací. 
K navrženým demoličním pracím se dotčené orgány státní správy vyjadřují v omezeném rozsahu svých kompetencí. Předmětný objekt stávajícího rodinného domu bude demolován kompletně, v celém rozsahu, včetně navazujících zpevněných ploch určených pro příjezd a přístup a zpevněných ploch situovaných na nádvoří za domem původním a také oplocení.
Stávající přípojky zařízení technické infrastruktury budou ponechány pouze v rámci veřejných částí – od místa napojení po ukončení na hranici pozemku, eventuelně po prvky měření (regulátor s plynoměrem v rámci HUP, elektroměr v oplocení, vodoměrnou šachtu s vodoměrem a hlavním uzávěrem a kontrolní – čistící šachtu situovanou za oplocením směrem k místu napojení na obecní řad sdružené splaškové a dešťové kanalizace). Po demolici předmětné nemovitosti se v následné etapě uvažuje s výstavbou jiné – nové stavby. 
   j)  

seznam pozemků a staveb dotčených prováděním stavby (podle KN).

demolice objektu RD č.p. 421 – Bělkovice – Lašťany, část Lašťany:

Parcelní číslo:

512/1
Obec:


Bělkovice - Lašťany, část Lašťany 

Katastrální území:
Lašťany
Číslo LV:

10001
Výměra [m2]:

836
Druh pozemku:
zastavěná plocha a nádvoří
Stavební objekt:
rodinný dům, č.p. 421
Vlastnické právo:
Obec Bělkovice – Lašťany, č.p. 139 Bělkovice – Lašťany 783 16 
   A.4 

Údaje o stavbě

   a) 

druh a účel odstraňované stavby
Předmětná demolice se navrhuje jako kompletní odstranění stávajícího objektu rodinného domu č.p. 421 situovaných do obce Bělkovice - Lašťany, část Lašťany. Jedná se o objekt skládající se dvoupodlažního samostatně stojícího rodinného domu s navazujícími hospodářskými přístavbami. Tento objekt má přiděleno č.p. 421. Stavba sloužila k trvalému bydlení osob. V současnosti je již kompletně prázdná, neužívaná. 
b)  

údaje  o ochraně odstraňované stavby podle jiných právních předpisů (informace o zrušení prohlášení věci za kulturní památku apod.)
Předmětný odstraňovaný objekt rodinného domu není chráněn podle žádných právních předpisů, nejedná se o nemovitou kulturní památku. Stavba samotná se nenachází v zóně památkově chráněné nebo zóně jiného chráněného území. 
 c) 
údaje o splnění požadavků dotčených orgánů 

Pro demolici předmětného objektu občanské vybavenosti pro stavebníka, Obec Bělkovice – Lašťany, sídle 139 Bělkovice - Lašťany, 783 16, se doposud nevyjádřily žádné k tomu oprávněné dotčené orgány státní správy a jiné záměrem dotčené instituce. 
Všechny zjištěné požadavky musí být zapracovány do navazující projektové dokumentace k realizaci demolic staveb. Jedná se o stavbu pro plnění funkce bytové – rodinný dům. Demolice předmětné stavby – objektu rodinného domu není stavbou jednoduchou, ke které se dotčené orgány státní správy vyjadřují v omezeném rozsahu svých kompetencí. Všechny vyjádření získané v rámci obeslání dotčených orgánů před vydáním rozhodnutí o demolici stavby budou zařazeny do této PD – do dokladové části této projektové dokumentace. 
d)  
stávající kapacity odstraňované stavby (zastavěná plocha, obestavěný prostor,   počet  funkčních  jednotek  a  jejich velikosti, počet uživatelů / pracovníků apod.),

Předmětný objekt rodinného domu se nachází ve stávajícím areálu, který je situovaný u komunikace procházející zastavěným územím obce Bělkovice - Lašťany, část Lašťany. 
Objekt č.p.421 se skládá z jediné budovy – vlastní stavby rodinného domu který je ohraničen oplocením a k němuž jsou provedeny původní přípojky zařízení technické infrastruktury a k němuž je proveden rovněž stávající sjezd. Vlastní hmota rodinného domu je řešena jako nepodsklepená, dvou podlažní, s valbovou střechou, zadní, do dvora orientovaná část stavby je pouze přízemní. V domě byly původně situovány dvě bytové jednotky. 

Celková půdorysná plocha objektu je:
….
324 m2

Počet BJ v objektu je:



….
2
j)  

základní  předpoklady  výstavby  (časové  údaje o průběhu prací, členění na etapy, orientační náklady stavby, předpokládaný způsob odstranění stavby),

Předpokládané zahájení odstranění předmětného objektu rodinného domu č.p. 421 situovaného do lokality obce Bělkovice - Lašťany, část Lašťany bylo orientačně stanoveno nejdříve na 1.5.2016, předpokládané ukončení stavby – kompletní odstranění všech nadzemních i podzemních částí stavby a zpevněných ploch bylo orientačně stanoveno nejpozději na 31.12.2018. 

Předpokládá se, že demolice předmětného objektu rodinného domu bude realizována podle tohoto postupu:

· odpojení přípojek a vedení od veřejných částí přípojek 

· demontáže oken, výplní dveří, demontáže zařizovacích předmětů 
· provedení demolice pevných částí stavby až k základové desce kombinovaně – strojně i ručně, bez použití trhavin či výbušnin
· realizace odstranění – vybourání podzemních částí stavby (základy a vedení přípojek) 
· demolice a vybourání původních zpevněných ploch (pojezdné a pochozí plochy zpevněné původní situované na nádvoří)
· odvoz rumiska a vybouraného materiálu na odpovídající skládku (stavební suti) 
· realizace ozelenění po kompletním odstranění stavby (vrstva zeminy minimálně v tl. 350mm a ozelenění travní výsadbou) 
· zakonzervování ukončení veřejných částí přípojek pro následnou výstavbu (veřejné vedení přípojky vody – po vodoměr, plynu – po plynoměr, elektrické energie – po elektroměr a kanalizace po nejbližší kontrolní – čistící šachtu u oplocení směrem ke komunikaci procházející zastavěnou částí obce Bělkovice - Lašťany, část Lašťany). 

Hodnota předmětné demolice tohoto objektu rodinného domu č.p. 421, Bělkovice - Lašťany, část Lašťany, byla předběžným orientačním výpočtem stanovena na celkovou částku uvedenou v samostatném položkovém rozpočtu (cena orientačně cca. 1,25 mil Kč bez DPH).

Navrhovaná demolice stávajícího objektu rodinného domu nebude dále dělena na stavební objekty. Žádné technologické ani technické zařízení se v rámci provádění odstranění stavby realizovat nemusí – žádné technologické ani technické zařízení se v odstraňované stavbě nenachází. 

Vypracoval: 
Ing. Petr Zavadil

Datum: 
3 / 2016
  B 

Souhrnná technická zpráva

   B.1 

Popis území stavby

   a) 
charakteristika zastavěného stavebního pozemku

Místo, kde se má navrhovaná demolice stávajícího objektu rodinného domu č.p. 421 situovaného do lokality obce Bělkovice - Lašťany, část Lašťany realizovat, se nachází v místech stávající zástavby objektů rodinných domů situovaných podél komunikace procházející ulicí. Pozemek parc.č. 512/1 k.ú. Lašťany, obec Bělkovice - Lašťany, část Lašťany je rovinatého charakteru, bez výrazných terénních nerovností. Pozemek je v současné době oplocen a směrem ke komunikaci je osazena stávající dvoukřídlá brána. Ke stávajícímu objektu který má být kompletně demolován, jsou rovněž provedeny všechny místně se vyskytující přípojky zařízení technické infrastruktury. 
   b)
 stávající ochranná a bezpečnostní pásma

Předmětný objekt rodinného domu (budova č.p. 421), má být kompletně demolován. Budova ani pozemek na kterém se stavba nachází není chráněna podle žádných právních předpisů, nejedná se o nemovitou kulturní památku. V místě navržené kompletní demolice předmětné stavby se žádná ochranná ani jiná bezpečnostní zóna nenachází. V souvislosti s provedením kompletní demolice budovy - č.p. 421 obec Bělkovice - Lašťany, část Lašťany žádné ochranné pásmo nevzniká. 

   c) 
poloha vzhledem k záplavovému území, poddolovanému území apod.

Parcela č. 512/1 v k.ú. Lašťany, obec Bělkovice - Lašťany, část Lašťany, kde se má předmětná demolice objektu rodinného domu realizovat se nenachází v místech, které by byly opakovaně zasaženy povodní a kde by hrozilo nebezpečí záplav. Budova, která se má kompletně odstranit, není situována v lokalitě, kde by se realizovala hornická či jiná důlní činnost, nebo které by byly poddolované v rámci budování jiných podzemních staveb. 

d)  
vliv  odstranění stavby na okolní stavby a pozemky, ochrana okolí, vliv odstranění stavby na odtokové poměry 

Plocha parcely č. st.512/1 k.ú. Lašťany, obec Bělkovice - Lašťany, část Lašťany, se stávajícím objektem rodinného domu č.p. 421, která se má v souladu s touto projektovou dokumentací kompletně demolovat, je rovinatého charakteru, bez dalších větších terénních nerovností. Všechny srážkové vody ze střechy původního objektu rodinného domu jsou v současnosti odváděny do stávající přípojky dešťové kanalizace zaústěné na stávající obecní řad sdružené kanalizace procházející podél krajnice komunikace. Po provedení demolice se stávající přípojka ukončí se záslepkou u nejbližší kontrolní – revizní šachty sdružené splaškové a dešťové kanalizace, která je umístěna u oplocení směrem do ulice ke komunikaci procházející obcí Bělkovice - Lašťany, část Lašťany. Plocha po demolici stavebního objektu – budovy č.p. 421 se po odstranění stavebního rumiska a vybourání základů překryje vrstvou hodnotné zeminy s vrstvou humusu minimálně mocnosti 250mm, která se následně ozelení travní výsadbou. Toto opatření umožní následně volné zasakování dešťových vod do podloží, bez jakéhokoliv omezení a nebezpečí zavodnění sousedních pozemků.
Realizace předmětné demolice objektu rodinného domu č.p. 421 v souladu s touto projektovou dokumentací nebude mít žádný negativní vliv na okolní pozemky či stavby na nich. V souvislostí s realizací předmětné demolice stavby není třeba pozemky ani stavby v okolí jakkoliv chránit, jedná se o kompletní odstranění původní budovy, která původně sloužila pro potřeby trvalého bydlení (která je dlouhodobě nevyužívaná a vyklizená).

e)  
zhodnocení kontaminace prostoru stavby látkami škodlivými pro životní prostředí v případě jejich výskytu

Stávající objekt rodinného domu, který se má v souladu s touto projektovou dokumentací kompletně odstranit, neobsahuje žádné zabudované látky, které by byly škodlivé pro životní prostředí a které by si vyžadovali speciální likvidaci a vyžadovali nakládání s odpady charakteru „nebezpečných pro životní prostředí“ mimo eternitové šablony tvořící stávající střešní krytinu. Tyto musí být likvidovány v režimu likvidace nebezpečných odpadů odpovídajícím specializovaným subjektem, který tyto střešní tašky odstraní na specializované skládce nebo je jiným vhodným způsobem kompletně odstraní. 

Z míst viditelných a dostupných přítomnost jiných škodlivých látek (mimo eternitové šablony na střešním plášti) nebyla zjištěna. Výskyt jiných škodlivin nebyl zjištěn, není řešeno. 

   f) 
požadavky kácení dřevin,

Realizace kompletní demolice předmětného objektu rodinného domu č.p. 421 nevyžaduje jakékoliv kácení dřevin. Na ploše parcely č. 512/1 v k.ú. Lašťany, obec Bělkovice - Lašťany, část Lašťany se v místech, kde se má navržená demolice této budovy realizovat, nenachází žádné vzrostlé stromy, které by se musely kácet, jsou zde situovány pouze drobné keře a stromky malého vzrůstu, které lze kácet bez povolení místně a věcně příslušného odboru životního prostředí (průměr oddenku ve výšce 1,0m od terénu je výrazně menší než 80cm). 
Káceny nebudou rovněž stávající vzrostlé stromy situované k hranici předmětné budovy směrem od komunikace. Tyto zůstanou zachovány bez jakékoliv zásahu. S provedením demoličních prací nejsou kolizní. Vzhledem k značné vzdálenosti od demolované stavby (minimálně 10 metrů), není třeba tyto dřeviny jakkoliv speciálně chránit. 
   g)  
věcné  a  časové  vazby , podmiňující, vyvolané, související investice

Jiné věcné ani časové vazby navrhované demolice stávajícího objektu rodinného domu – budovy č.p. 421 situovaného do stávajícího zastavěného území obce Bělkovice - Lašťany, část Lašťany neexistují. Provedení odpojení vedení „veřejné“ části těchto přípojek je podmiňující stavební úpravou. Další související investice v rámci realizace demolice stavby stávajícího rodinného domu č.p. 421 mimo ozelenění ploch po kompletním odstranění budovy vrstvou zeminy a následnou travní výsadbou nejsou známy – neexistují.
  B.2 

Celkový popis stavby

   a) 
stručný popis stavebních nebo inženýrských objektů a jejich konstrukcí,
Je navrženo provedení kompletní demolice stávajícího stavebního objektu - původního objektu rodinného domu – budovy č.p. 421 situované na parcelu č. 512/1 k.ú. Lašťany, obec Bělkovice - Lašťany, část Lašťany, včetně provedení demolice všech původních zpevněných pojezdných a pochozích zpevněných ploch. 
Objekt č.p. 421 na parcele č. 512/1 k.ú. Lašťany, obec Bělkovice - Lašťany, část Lašťany, je tvořen pouze hmotou předmětného rodinného domu. Jedná se o stávající budovu provedenou jako samostatně stojící, půdorysně tvaru písmene „L“, nepodsklepenou, s dvěma nadzemními podlažími, krytou valbou souměrnou střechou. Zadní, dvorní část domu obsahující hospodářské místnosti je přízemní, s podkrovím využívaným dříve jako sklady zemědělských komodit. Přední část domu byla užívaná k bydlení, obsahovala dvě bytové jednotky a podkroví nebylo využito. 
Konstrukčně je předmětná stavba provedena takto – základem nosné konstrukce budovy je zděná svislá obvodová konstrukce tvořící hlavní nosný systém. Budova je založena na základech provedených z kamene prolitého betonem, které jsou ukončeny betonovou deskou nezjištěné konstrukce a tloušťky. Rovněž nebylo možno ověřit konstrukční výšku založení základů pod terénem. Sondy provedeny nebyly. 

Stropy nad 1.NP v přední – bytové části stavby je proveden jako dřevěný, trámový, strop v zadní, hospodářské části je proveden z části jako dřevěný a z větší části jako klenebný, z cihelných kleneb osazených do hutních kovových profilů. Obvodový plášť je proveden jako zděný, z plných pálených i nepálených cihel různých tlouštěk. Z plných pálených cihel jsou rovněž provedeny vnitřní příčky a zdi. Část příček je provedena i z dutých cihel. 
Podlahy jsou betonové, prosté hydroizolace. Konstrukce základů ani podlah nebyly ověřeny. 

Střešní plášť je proveden z eternitových šablon upevněných hřeby na plném prkenném záklopu tvořící nosný podklad. Konstrukce krovu je vaznicová, krov je proveden z dřevěných tesaných trámů, na vaznicích jsou osedlány krokve. Krokve jsou spojeny hanbálky. Klempířské prvky jsou provedeny z pozinkovaného plechu. Výplně oken a dveří jsou provedeny jako běžné dřevěné zdvojené rámy s výplní čirého skla. Dveře jsou ve spodní části plné. Zděné konstrukce i stropy vnitřní jsou dokončeny běžnými dvou vrstvými omítkami hrubé spodní a hladké vrchní vápenné omítky. Venkovní omítky jsou provedeny jako břízolitové, probarvené. Venkovní omítky jsou hladké, bez jakéhokoliv plastického členění či jiných architektonicky zdobných prvků. V současné době je objekt zcela vyklizen, neužíván, nefunkční. 
V přední části budovy byly v minulosti situovány dvě bytové jednotky, zadní, do dvora situovaná část byla dříve užívaná jako hospodářské zázemí domu a skaldy zemědělských komodit. 

   b)  
stručný popis technických nebo technologických zařízení,
V předmětném objektu rodinného domu nejsou v současné době instalovány jakékoliv strojně technologické či technické zařízení. Budova dříve sloužila jako stavby pro individuální bydlení – rodinný dům a obsahovala místnosti určené k trvalému bydlení osob. 
   c)
 výsledky stavebního průzkumu, přítomnost azbestu ve stavbě.
Před zpracováním tohoto projektu pro realizaci demolic předmětného objektu rodinného domu bylo provedeno zaměření stávajícího stavu budovy, byla provedena fotodokumentace skutečného stavu k datu pořízení – zpracování této PD (k 3 / 2016) a dále byly osloveni všichni správci inženýrských sítí, které se v blízkosti demolované stavby nachází. Všechny tyto průzkumy tvoří dokladovou část této projektové dokumentace.
Azbest na stavbě byl zjištěn – je částečně obsažen ve stávajících šablonách tvořící střešní plášť – v eternitových šablonách. 
Tyto musí být likvidovány v režimu likvidace nebezpečných odpadů odpovídajícím specializovaným subjektem, který tyto střešní tašky odstraní na specializované skládce nebo je jiným vhodným způsobem kompletně odstraní. 

Z míst viditelných a dostupných přítomnost jiných škodlivých látek (mimo eternitové šablony na střešním plášti) nebyla zjištěna. Výskyt jiných škodlivin nebyl zjištěn, není řešeno. 

   B.3 

Připojení na technickou infrastrukturu

   a) 
napojovací místa technické infrastruktury,
K budově, která se má následně kompletně demolovat, jsou provedeny všechny místně se vyskytující přípojky zařízení technické infrastruktury. Všechny řady a přípojky zařízení technické infrastruktury jsou vedeny – prochází pod komunikací a v lemujícím zeleném pásu u komunikace vedené před předmětným objektem – rodinným domem č.p. 421, obec Bělkovice - Lašťany, část Lašťany.

Jedná se o vedení stávající přípojky elektrické energie NN napojenou na stávající distribuční kabel společnosti ČEZ Distribuce, a.s., stávající vodovodní přípojku napojenou na stávající obecní vodovodní řad, přípojku splaškové a dešťové kanalizace napojenou na stávající sdružený řad obecní splaškové a dešťové kanalizace a STL plynovodní přípojku napojenou na stávající STL plynovodní řad. K budově je dále provedena přípojka slaboproudých datových sítí – společnosti Telefónica O2. 
   b) 
připojovací rozměry, výkonové kapacity a délky,
Připojovací rozměry, výkonové kapacity a další stavebně technické parametry přípojek budou v rámci demolic řešeny tak, že všechny veřejné části přípojek od místa napojení, po nejbližší místo napojení v předmětném objektu budou zachovány a zakonzervovány pro možnost následného napojení další nové stavby nahrazující demolovanou předmětnou stavbu – demolovány budou všechny vnitřní rozvody přípojek zařízení technické infrastruktury za měřícími místy a hlavními uzávěry těchto přípojek. Do venkovních – veřejných prostor nebude v rámci demolice objektu, respektive odpojení demolované stavby od původních – ponechaných ukončení „veřejné“ části přípojek zasahováno. 
   c) 
způsob odpojení.

Stávající přípojky zařízení technické infrastruktury budou ponechány pouze v rámci veřejných částí – od místa napojení po ukončení na hranici parcely s demolovanou částí stavby, eventuálně po prvky měření (regulátor s plynoměrem v rámci HUP, elektroměr v oplocení, vodoměrnou šachtu s vodoměrem a hlavním uzávěrem a kontrolní – čistící šachtu situovanou u oplocení směrem k místu napojení na obecní řad sdružené splaškové a dešťové kanalizace). Kabel slaboproudých – datových rozvodů provozovatele telefonní linky – společnosti Telefónica O2 bude po demontáži stávající rozpojovací skříňky (situované uvnitř budovy) uložen u hranice areálu, kde se zakonzervuje do doby následné výstavby.
Odpojení za měřícími místy a hlavními uzávěry bude provedeno společností oprávněnou, po odsouhlasení stavebně – technického řešení demolic a zakonzervování veřejných částí přípojek od správců jednotlivých zařízení technické infrastruktury. Vyjádření k odpojení – demolici předmětných veřejných částí od jejich domovních – vnitřních částí a ponechání stávajících měřících míst a hlavních uzávěrů je doloženo v dokladové části této PD. 

Provedení odpojení – demolice vnitřních rozvodů a částí přípojek zařízení technické infrastruktury od ukončujícího vedení „veřejné“ části těchto přípojek je podmiňující stavební úpravou. 

   B.4 

Úpravy terénu a řešení vegetace po odstranění stavby 
   a) 
terénní úpravy po odstranění stavby,
Terénní úpravy území po odstranění předmětného objektu rodinného domu se budou řešit formou doplnění zeminy po demolici podzemních částí konstrukcí stavby – vybourání základů pod budovou a dále doplnění zeminy po odstranění původních zpevněných ploch pochozích a pojezdných na nádvoří a doplnění rýh po demolici původních rozvodů částečně demolovaných a odstraňovaných přípojek zařízení technické infrastruktury. 

Z bilance zemních prací vyplývá, že zeminy bude nedostatek a bude nutné realizovat dopravu zeminy z blízkých zásobních skládek mimo předmětný areál. Zemina bude zapracována postupně, po vrstvách. Každá z vrstev bude řádně hutněna tak, aby byla dosažena potřebná tuhost a únosnost podkladních vrstev (aby nedošlo k propadnutí terénu v místě doplnění zemin). Horní vrstva, která se má následně ozelenit travní výsadbou, bude provedena ze zemin hodnotných, humusových, a to v mocnosti vrstvy minimálně 250mm. 
   b) 
použité vegetační prvky, biotechnické opatření.
Po provedení hrubých i finálních terénních úprav po demolici předmětného objektu rodinného domu se všechny okolní nezastavené plochy demolicí dotčené parcely ozelení travní výsadbou a formou parkových úprav.  Dřeviny (okrasné stromky ani keře) se sázet nebudou, plocha po demolici původního rodinného domu bude následně opět zastavěna a dřeviny by mohly být kolizní z navrženými novými stavebními objekty. 
Žádné speciální biotechnické opatření se v rámci navrhované demolice předmětné stavby - objektu rodinného domu - budovy č.p.421 na parcele č. 512/1 k.ú. Lašťany, obec Bělkovice - Lašťany, část Lašťany nenavrhuje. 

   B.5 

Zásady organizace výstavby

   a) 
potřeby a spotřeby rozhodujících médií a hmot, jejich zajištění,
Výčet přesných potřeb, spotřeb materiálů a surovin bude doplněn v navazujícím projektu pro realizaci odstranění předmětného objektu rodinného domu, který bude doplněn v položkovém rozpočtu pro realizaci demolic předmětné stavby. Pro potřeby realizace demolice stavby není nutno zajistit vybudování staveništní přípojky elektrické NN – jako zdroj elektrické energie bude sloužit původní, funkční přípojka elektrické energie NN. Jako zdroj vody pro mokré procesy bude využita stávající objektová vodovodní přípojka napojená na stávající vodovodní přípojku napojenou na stávající obecní vodovodní řad. 

   b) 
odvodnění staveniště,
Odvodnění stávající parcely i staveniště bude realizováno svedením dešťových vod volně přímo na plochu parcely, kde se předmětná demolice navrhuje. Plochy parcely č.512/1 v k.ú. Lašťany, obec Bělkovice - Lašťany, část Lašťany jsou dostatečně rozsáhlé, aby spolehlivě zajistily zasáknutí dešťových vod ze staveniště zřízeného pro demolici předmětné budovy do podkladních vrstev – podloží. 
   c)   
napojení   staveniště   na   stávající   dopravní   a   technickou infrastrukturu,
Pro demolici tohoto objektu rodinného domu je možné zajistit vybudování staveništní přípojky elektrické energie, která bude řešena napojením přímo ze stávající distribuční sítě podzemního vedení NN, které zásobují demolovaný objekt rodinného domu. Staveništní přípojka elektrické energie NN bude ukončena staveništním rozvaděčem elektrické energie. 

Zásobení vozidel pro demolici (odvoz stavebního rumiska a stavební suti) a příjezd vozidel zabezpečující závoz stavby (transport zeminy pro následné ozelenění ploch po demolici objektu rodinného domu) je možný využitím stávajícího sjezdu, který je vybudován ze stávající komunikace procházející ulicí před předmětným objektem v obci Bělkovice - Lašťany, část Lašťany. 

   d) 
vliv odstraňované stavby na okolní stavby a pozemky,
Okolní pozemky a stavby prováděním odstraněním – demolicí objektu tohoto rodinného domu – budovy č.p. 421 situovaného na parcele č.512/1 k.ú. Lašťany, obec Bělkovice - Lašťany, část Lašťany zasaženy nebudou. 

   e)  
ochrana  okolí  staveniště, 
Okolí staveniště v rámci realizace demoličních prací není třeba speciálně chránit. Stávající parcela, na které se bude demolice realizovat a které budou sloužit k umístění vybavení staveniště včetně skladů je již ohraničena stávajícím drátěným oplocením. Stávající oplocení bude doplněno mobilním staveništním oplocením zabraňující vstupu nepovolaných osob do míst, kde se má demolice realizovat. 
Směrem od stávající komunikace bude do staveništního oplocení osazena pro potřeby omezení vstupu nepovolaných osob nová brána. Tou bude také dopravován stavební materiál (zemina pro terénní úpravy po provedení demolic) a tudy se budou odvážet materiály vzniklé demolicí původní dvojice objektů občanské vybavenosti. Žádné asanace, demolice či kácení dřevin se v rámci realizace demolic obou stavebních objektů nenavrhuje. 

   f) 
maximální zábory,
Pro potřeby demolice tohoto objektu rodinného domu není nutné zajistit trvalé zábory okolních ploch navazujících pozemků. Všechny demoliční práce, sklady stavebních materiálů po provedení demolic i vybavení staveniště je možné bezpečně umístit na nezastavěné, volné ploše parcely č.512/1 v k.ú. Lašťany, obec Bělkovice - Lašťany, část Lašťany, kde se má demolice objektu rodinného domu č.p. 421 realizovat. 

g)  
maximální produkovaná množství a druhy odpadů a emisí při odstraňování stavby, nakládání s odpady, zejména s nebezpečnými odpadem, způsob přepravy a jejich uložení nebo dalšího využití anebo likvidace,
Odhad množství stavebních odpadů vzniklých při demolici předmětného objektu rodinného domu č.p. 421 obec Bělkovice – Lašťany, část Lašťany (na základě zaměření skutečného stavu objektů k 3/2016):
	Katalog. č. odpadu podle vyhl. MŽP č. 381/2001 Sb.
	Specifikace odpadu 
	Kategorie
	Množství    (t nebo m3)
	Způsob naložení s odpadem
	Poznámka

	170102
	Cihly plné a dvouděrové, tvárnice, beton
	O
	102 t
	Recyklační zařízení (společnost k tomu oprávněná).
	Bourání vnitřních příček, obvodové konstrukce a nosné vnitřní zdivo

	170504
	Zemina a kamení
	O
	16 t
	Recyklační zařízení (společnost k tomu oprávněná).
	Výkopová zemina

	150106
	Směsné obaly
	O
	0,5 t
	Skládka 
	Obalový materiál od stavebních materiálů

	170201
	Dřevěné konstrukce
	O
	0,5 t
	Recyklační zařízení (společnost k tomu oprávněná).
	Drobné pomocné konstrukce, okna

	150110 
	Obaly obsahující zbytky nebezpečných látek
	N
	0,03 t
	Oprávněná osoba
	Obaly od nátěrových hmot

	150102
	Plastové obaly
	O
	0,04 t
	Oprávněná osoba
	Obaly od tvárnic

	170405
	Železo a ocel
	O
	7 t
	Sběrna surovin
	Železné konstrukce

	170904
	Směsné stavební a demoliční odpady
	O
	50 t
	Skládka
	Bourání příček, stavební odpad

	170605
	Stavební materiály obsahující azbest – střešní šablony
	NO
	1,15 t
	Oprávněná osoba 
	Střešní plášť – šablony obsahující osinko cementová vlákna na plném bednění z prken


Nakládání s odpady dle zákona č. 185/2001 Sb., o odpadech a o změně některých dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů (dále jen zákon o odpadech):

· s odpadem, který vznikne v rámci demolic stavby, bude nakládáno v souladu se zákonem o odpadech a s prováděcími předpisy vydanými na jeho základě. Nakládání s odpady, které vzniknou v rámci stavby, zabezpečuje a zodpovídá za ně zhotovitel stavby. Za nakládání s odpady během provozu zařízení zodpovídá jeho provozovatel.

· vznikající odpady budou tříděny a dále využitelné odpady budou přednostně předány k recyklaci a následnému využití.

· nevyužitelné složky odpadů budou odstraněny prostřednictvím oprávněné osoby např.   na odpovídající skládce odpadů (odpady kategorie ostatní odpad na skládce skupiny 
S – OO, odpady kategorie nebezpečný odpad na skládce skupiny S – NO) nebo v jiném zařízení k tomu určeném podle zákona o odpadech. 

· při vzniku nebezpečných odpadů v rámci stavby i během provozu objektu lze s těmito odpady nakládat pouze se souhlasem věcně a místně příslušného orgánu veřejné správy v oblasti odpadového hospodářství 

· po dokončení stavby budou předloženy doklady o způsobu využití nebo odstranění odpadů, které vznikly během stavby.

   h) 
ochrana životního prostředí při výstavbě,
Kompletní demolice objektu rodinného domu nebude mít větší negativní vliv na životní prostředí. Odpady z demolic stavby budou shromažďovány a ukládány na staveništi, které bude zřízeno na parcele u demolované stavby u předmětné budovy (vyhrazená část parcely č.512/1 v k.ú. Lašťany, obec Bělkovice - Lašťany, část Lašťany). Zde se budou veškeré odpady shromaždovat, třídit a dále využívat v následných stavebních pracích. 
Doklady o využití či likvidací odpadů vzniklých na stavbě budou v kopiích předloženy při ukončení stavby ke kontrole stavebnímu úřadu. Běžný komunální odpad bude ukládán do k tomu určené plastové nádoby na odpad, která bude pravidelně vyvážena sběrným automobilem na řízenou skládku komunálního odpadu. 

i) zásady  bezpečnosti  a  ochrany  zdraví  při  práci  na staveništi, posouzení  potřeby  koordinátora bezpečnosti a ochrany zdraví při práci podle jiných právních předpisů,
Při realizaci demolic předmětné stavby musejí být dodrženy všechny obecné technické podmínky na provádění demolic, musí být zajištěna realizace demolic stavby v souladu se všemi legislativními předpisy upravující provádění demolic staveb a stavba musí být odstraňována – demolována v souladu s opatřeními týkající se bezpečnosti a ochrany zdraví při demoličních a bouracích přacích. 

   j) 
úpravy pro bezbariérové užívání staveb dotčených odstraňováním stavby, 
Realizací demolic předmětného objektu rodinného domu č.p. 421 na parcele č.512/ k.ú. Lašťany, obec Bělkovice - Lašťany, část Lašťany nedojde k dotčení žádných staveb ani jiných pozemků. Opatření k úpravě bezbariérového užívání okolních pozemků či staveb se v rámci demolic neuplatňují. 

   l) 
zásady pro dopravně inženýrské opatření

Zásobování – odvoz demolovaného materiálu z předmětné stavby – objektu rodinného domu bude prováděno po stávající místní komunikaci, vedené v obci Bělkovice - Lašťany, část Lašťany, která přímo sousedí s parcelou č. 512/1 v k.ú. Lašťany, obec Bělkovice - Lašťany, část Lašťany, kde se má demolice budovy rodinného domu č.p. 421 realizovat. 
V oplocení – navržené jako staveništní, bude směrem k této komunikaci osazena nová brána, která bude sloužit k vjezdu na staveniště. Prostor stávajícího sjezdu určeného k zásobování a odvozu stavebního rumiska z demolované stavby je zpevněn, pro potřeby demolic stavby se dodatečně zpevňovat již dál nemusí. 

Vypracoval: 
Ing. Petr Zavadil

Datum: 
3 / 2016
