Senior klub Bělkovice – Lašťany
Senior klub v naší obci vznikl v roce 2000. Stalo se, že na jednom setkání „Společnosti přátel hanácké vesnice a malého města“ se domluvila schůzka s Dr. Prospěchem. Došlo k pozvání na obecní úřad a tam za přítomnosti starosty obce pana Berky, Dr. Prospěcha aj. Skarupského bylo dohodnuto v obci klub utvořit. V září roku 2000 se sešlo v zasedací místnosti obecního úřadu 23 občanů, aby založili senior klub. Členka rady obecního úřadu PhDr. Helena Skarupská seznámila přítomné o účelu senior klubu. Byl ustaven přípravný výbor ve složení K. Gillarová, D. Dočkalová, L. Zapletalová, A. Odstrčilová, M. Kučerová aj. Skarupský. Předsedkyní byla zvolena L. Zapletalová, ostatní výše uvedení se stali členy výboru. 
Začátek práce byl slibný a je nutné poznamenat, že i když se v roce 2004 změnilo složení výboru /předsedkyně L. Vařáková/ tak je faktem, že senior klub v obci pracuje dobře. Starosta obce veřejně prohlásil, že v obci pracují v současnosti TJ Sokol, hasiči, zahrádkáři a senioři. Další pravdou je, že většina členů pracuje nebo je členy nejméně dvou organizací. 

  
V současné době má náš senior klub 50 členů. Jde o dvě sloučené obce. Spolupráce s obecním úřadě je na dobré úrovni a je nutno dodat, že senioři mají své zastoupení i v obecním zastupitelstvu. Výbor v roce 2005 se skládá :  předsedkyně L. Vařáková, pokladní D. Dočkalová, kulturní referent J. Skarupský, členky A.Odstrčilová, M. Kučerová, K. Maierová a H. Lónová.

Při akcích většího rozsahu nám místní podnikatelé svými sponzorskými dary velmi pomáhají. 


Senioři se scházejí pravidelně každé druhé úterý v měsíci s názvem „sousedské posezení“.


Konají se přednášky a besedy na různé témata, která zajímají starší a střední generaci. Ve spolupráci se ZO českého zahrádkářského svazu, senior klubu a obecního úřadu se uskutečnila výstava uměleckých děl místních rodáků, malíře a vysokoškolského pedagoga pana Miloslava Dočkala, sochařů Jaroslava Přindiše a Jaroslava Vacka.


Dále se uskutečnila výstavka ručních prací na motivy „Velikonoce“, výstava adventních věnců a vánočního prostírání.

Senioři pořádají procházky do přírody, navštěvují divadelní představení a zúčastňují se akcí pořádaných jinými senior kluby. Navštěvují domov důchodců ve Vésce a pravidelně se zúčastňují společenských akcí, které tento domov pořádá jedenkrát na čtvrtletí v Dolanech. 


V Olomouci jme navštívili Dominikánský klášter, kostel na Hradě a Trojici s odborným výkladem. 


Na místním fotbalovém hřišti jsme pořádali zábavné odpoledne s programem a občerstvením. V místním opravené sokolovně jsme uskutečnili taneční odpoledne pro širší veřejnost. 


Oblíbené jsou opékačky v přírodě při doprovodu kytar a reprodukované hudby. 


Pravidelně každý rok pořádáme zájezdy do Těšína. Dále se senioři zúčastňují zájezdů pořádaných Sokolem a zahrádkáři. 


Na závěr roku pořádáme Mikulášké posezení, kde si nadělujeme dárky a dále Silvestrovské posezení s hudbou, občerstvení a programem. 


Závěrem je nutno konstatovat, že lidé, pokud najdou k sobě cestu, jsou k sobě ohleduplní, upřímní a chovají k sobě vzájemnou úctu, pak i stáří je pěkné.

Dále bychom Vás chtěli pozvat na koncert „Eva a Vašek“, který se uskuteční dne              4. května 2007 v místní sokolovně od 14.00 do 17.00 hodin. Předprodej vstupenek bude v měsíci březnu 2007.  
  

Všechny příznivce srdečně zveme.

